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COMUNICAT DE PRESĂ

Participarea preşedintelui Consiliului Judeţului Galaţi, Eugen Chebac, 
la şedinţa Adunării Generale a Asociaţiei „Euroregiunea Marea Neagră”

În perioada 25 – 26 martie 2009, şeful CJ Galaţi, Eugen Chebac, participă la 
Adunarea Generală a Asociaţiei „Euroregiunea Marea Neagră”. 

Pe agenda de lucru a şedinţei celei de-a doua Adunări Generale a acestui for sunt 
înscrise numeroase hotărâri printre acestea numărându-se admiterea municipalităţii 
Balchik (Bulgaria) ca membru al Asociaţiei „Euroregiunea Marea Neagră” şi aprobarea 
proiectelor „Tradiţii culturale la Marea Neagră”, „Reţea de centre de expertiză în bazinul 
Mării Negre”, „Meniul Mării Negre”, „Studii necesare iniţierii proiectului Croaziera 
Mării Negre” ce urmează să fie înaintate spre finanţare. 

„Asociaţia „Euroregiunea Marea Neagră” a început să-şi intre în atribuţii, iar prin 
hotărârile înscrise pe ordinea de zi a Adunării Generale şi dezbătute de toţi membrii 
începem să ne implicăm activ în dezvoltarea acestei zone. Cele 4 proiecte pentru care am 
decis asigurarea cofinanţării sper să obţină finanţare şi să reprezinte un început de bun 
augur pentru activitatea Asociaţiei. În cadrul şedinţei am discutat şi despre perspectiva 
europeană privind securitatea energetică la nivel local în cadrul Euroregiunii Marea 
Neagră în contextul schimbării climatice, iar în a doua zi de dezbateri vom dezbate 
politicile recente pentru managementul energiei şi politicile pentru promovarea energiei 
regenerabile în UE şi regiunea Mării Negre. În finalul şedinţei Adunării Generale va fi 
adoptat un document cu privire la poziţia Euroregiunii Marea Neagră cu privire la 
eficienţa energetică”, a precizat preşedintele judeţului Galaţi, Eugen Chebac. 

Membrii Asociaţiei „Euroregiunea Marea Neagră” au mai aprobat în plenul 
Adunării Generale şi raportul de activitate pentru anul 2008, execuţia bugetară şi bilanţul 
contabil, contul rezultatului exerciţiului bugetar la data de 31 decembrie 2008 şi raportul 
comisiei de cenzori pentru anul 2008, precum şi bugetul Asociaţiei pe anul 2009 şi
programul anual de activitate pe anul în curs. 
 
Informaţii de background: 
Asociaţia „Euroregiunea Marea Neagră” a luat fiinţă la data de 26 septembrie 2008, la 
Varna, în Bulgaria, prin semnarea documentelor oficiale (Act Constitutiv şi Statut) de 
către cei 15 membrii fondatori. La data de 26 noiembrie 2008 a avut loc la Constanţa
prima Adunare Generală a Euroregiunii al cărei scop principal a fost definirea liniilor 
principale de acţiune ale Asociaţiei pentru ca ea să poată funcţiona la parametri normali. 
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În cadrul primei Adunări Generale a Asociaţiei au fost adoptate 7 hotărâri care au vizat: 
procedurile de aderare la Asociaţie, stabilirea comisiilor de lucru ale acesteia, stabilirea 
cuantumului cotizaţiei de membru, bugetul pentru 2008, organigrama, regulamentul de 
proceduri interne pentru funcţionarea punctelor de contact ale Asociaţiei, precum şi
programul anual de activitate pentru anul 2008. 
Proiectul “Tradiţii culturale la Marea Neagră”, va fi înaintat spre finanţare prin 
Programul Operaţional Comun de Cooperare în bazinul Mării Negre, Axa prioritară 3, 
“Sprijinirea iniţiativelor culturale şi educaţionale pentru crearea unui mediu cultural 
comun în bazinul Mării Negre”, Domeniul major de intervenţie 3.1 „Promovarea 
schimbului de reţele culturale şi educaţionale între comunităţile din bazinul Mării 
Negre”. Valoarea totală a proiectului este de 290.925,67 de euro, cofinanţarea fiind de 
10%. 
Proiectul “Reţea de centre de expertiză în bazinul Mării Negre”, va fi înaintat spre 
finanţare prin Programul Operaţional Comun de Cooperare în bazinul Mării Negre, Axa 
prioritară 2 “Schimbul de resurse şi competenţe pentru protecţia şi conservarea 
mediului”, Domeniul major de intervanţie 2.2 „Promovarea cercetării şi inovaţiei în 
domeniul conservării şi protecţiei mediului ale ariilor naturale protejate”. Valoarea totală
a proiectului este de 802.093,84 de euro, cofinanţarea fiind de 10%. 
Proiectul “Meniul Mării Negre”, va fi înaintat spre finanţare prin Programul Operaţional 
Comun de Cooperare în bazinul Mării Negre, Axa prioritară 1 “Sprijinirea parteneriatelor 
transfrontaliere pentru dezvoltarea economică şi socială, pe baza resurselor combinate”, 
Domeniul major de intervenţie 1.2 „Crearea de reţele turistice în vederea promovării 
iniţiativelor comune în dezvoltarea turismului şi a produselor tradiţionale”. Valoarea 
totală a proiectului este de 618.478,06 de euro, cofinanţarea fiind de 10%. 
Proiectul „Studii necesare iniţierii proiectului Croaziera Mării Negre”, va fi înaintat spre 
finanţare prin Programul Operaţional Comun de Cooperare în bazinul Mării Negre, Axa 
prioritară 3 “Sprijinirea iniţiativelor educaţionale şi culturale pentru crearea unui mediu 
cultural comun în bazinul Mării Negre”, Domeniul major de intervenţie 3.1 „Promovarea 
schimbului de reţele culturale şi educaţionale între comunităţile din bazinul Mării 
Negre”. Valoarea totală a proiectului fiind de 808.901,39 de euro, iar cofinanţarea este de 
10%. 
Pentru mai multe detalii puteţi vizita şi www.bser.eu. 


